

## **Organizational Branding in BoardBook Premier**

Organizational Branding in BoardBook Premier is a BoardBook Premier Advanced Feature. This allows you to replace the default 'BoardBook Premier' logo in the upper right of the top of the BoardBook Premier page.

In this document we will cover the following subjects:

Location of the branding customization Specifications for the brand image Getting your branding updated

## Location of the branding customization

The branded image will replace the default 'BoardBook Premier' logo in the upper right of the screen.



## Specifications for the brand image

Please work with your marketing or tech team to provide and image meeting the following criteria:

42 high x 140 wide or image with similar 1 x 3.333 image

## Getting your branding updated

Ensure your image meets the specifications indicated above and contact BoardBook Support. Send us an JPG or PNG image of the appropriate 1x3.333 ratio.